



Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. Mají sice moc nad živly, větrem, vodou, vzduchem a ohněm, díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!

22. Calebova výzva

Aldama, Calebova kamaráda, chytí, jak krade ve Phobosově hradu. Elyon ho přesvědčí, že její bratr chce pro Meridian jen to nejlepší a že co nevidět podepíše mírovou smlouvu. Aldam pak Caleba, který Elyon nevěří, vyzve na souboj o vůdcovství. Zatímco spolu bojují, Strážkyně zkoumají místo, kde má dojít k podpisu smlouvy. Chytí se do pavučiny hladových hadích příšer a když se z ní vysvobodí, zjistí, že Caleb Aldama porazil. Strážkyně potom přinesou důkazy o tom, že mírová smlouva byla jenom past. Znovu se tak prokáže, že Phobos je nebezpečný podvodník.

23. Bitva na pláních Meridianu

Cedrik zablokuje zdroj pitné vody pro celou vesnici, protože doufá, že mu obyvatelé Meridianu ze zoufalství prozradí, kde se skrývají povstalci. Místo toho ale objeví vchod do Nekonečného města a to jen chvilku před tím, než se Vathekovi podaří v něm skrýt svoje přátele. Aldam se ocitl odříznutý od Caleba a zásob potravin ve městě, které zanedlouho zničí nepřátelé, a tak se rozhodne zaútočit na hrad. Společně se Strážkyněmi uskuteční výpad, ale nedaří se jim a Phobos ve svých sklepeních uvězní nejen Aldama, ale i Calebova otce a spoustu dalších povstalců.

24. Vysvobození povstalců

Strážkyně zachrání člena hradní stráže, kterého Cedrik ponechal jeho osudu. Když Tynar pozná Svět a vidí, jakou o něho mají Strážkyně starost, slíbí, že je provede podzemním labyrintem, kde jsou uvězněni zajatí povstalci. Během odvážné akce se jim podaří vězně osvobodit a Tynar začne mezi Phobosovými vojáky šířit zprávu o světě za Sítí, který je ve skutečnosti úplně jiný, než jim namlouvají Phobosovi lidé. Zatím se v Heatherfieldu nechá Will unést krásou okamžiku a dá Mattovi pusku.

25. Ukradené srdce

Když zmizí Srdce Kondrakaru, padne podezření na Blunka. Dívky pronásledují pravého zloděje a pustí se na zmrzlá pole Torus Khyilm. Blunk jde za nimi, aby se očistil. Matt sleduje Will a spatří portál, vstoupí pak do světa za Sítí, který ho naprosto uchvátí. Strážkyně musí bojovat proti hladovým jeskynním obludám, čehož využije Blunk, který přemůže zloděje, vrátí Srdce Kondrakaru, a tak dokáže svou nevinu. Jak ale mají čarodějky všechno vysvětlit Mattovi? Elyon na hradě poprvé uvidí jedny z jeho odporných obyvatel a zděsí se. Phobos se jen marně snaží vysvětlit, o co se jedná.

26. Závěrečná bitva

Phobos se snaží uspišit korunovací své sestry. Corneliie cítí, že je její přítelkyně v nebezpečí, a přesvědčí Caleba, aby zaútočili. Na hradě zatím Elyon uzamknou v trůnu a ona si poprvé uvědomí, co jsou Phobos, Cedrik a Miranda vlastně zač. Armáda povstalců zahájí útok, jenomže Phobosovi se mezitím podařilo získat Elyoniny síly, takže se zdá, že je neporazitelný. Jakmile se ale podaří osvobodit Elyon, která načerpá sílu ze Srdce Kondrakaru, začne se karta obracet, až se nakonec podaří povstalcům se Strážkyněmi a Elyon v čele Phobose porazit. Elyon je zachráněna! Z jejího království se stane ráj na zemi. A Corneliie konečně může políbit Caleba.



VÝBAVA DVD:
Jazykové verze v **Dolby Surround 2.0: čeština / angličtina**

108 minut • Barevný
ŽÁNŘ: **ANIMOVANÝ**

4x3
1.33:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK



DOLBY
DIGITAL

B4A6324134



Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vyvoz, další dodávání, distribuce a nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxoslovakia.sk

© 2011 Disney.